

С П О М Е Н И ЗА 9-и СЕПТЕМВРИ 1944 Г6

ПРЕДИ ЗАВЗЕМАНЕТО ВЛАСТТА, ЗАВЗЕМАНЕТО И, ПОСРЕЩАНЕТО СЪБЕТОС-  
КАТА АРМИЯ И ВЪЗРАЖЕНИЕ, СЪЗДАЛИ СЕ СЪС ВОЕННООКОНТОЛНАТА  
КОМИСИЯ, ПО-СПЕЦИАЛНО СЪС СЪБЕТОСКИТЕ ЧЛЕНОВЕ НА КОМИСИЯТА  
В Русе

Преди завземането властта на 9- септември се работеше и  
незаконно. От ЗВЕНАРИТЕ в Русе работехме СТЕФАН ПРОКОПИЕВ  
зам МАЙОР сега починал и АТАНАС СЕМИЗОВ също зам майор  
тогава и двамата уволнени от редовете на армията на  
и октомври 1935 г заедно със група офицери, между които  
Генерал Владимир Стойчев, тогава зам Подполковник, Генерал  
лекарски тогава зам зам Майор и др. уволнени тогава със  
царска заповед, като клетвопрестъпници престъпници клетвата  
за верност към царя и властта Прокопиев и аз се срещаме  
със Георги Токушев сега починал в кръчмата на Пенчо Ар  
мянков по ул Г. Димитров-тогава ул Борисова у домовете ни  
семейно ни видяхме в земеделеца Опас Коев семейно в дома му  
бях в контакт със МОСКО КЕСЕВ, СПИРИДОН САВОВ

Чрез земеделеца Коста Дачев получих незаконно  
Програмата на Отеч фронт

На 9-и септември 8 час сутринта се събрахме в съдебния  
окръг и н съд тогава областно упълномощаване в стаята  
която сега се заема от окръжните съдии Кесев и Атана  
сова, бяхме се събрали: Иван Каменов-починал, Георги  
Токушев починал, Атанас Семизов, Стефан Прокопиев  
починал, той отказа да участва понеже жена му била  
болна Бюрото на област комитет на оф се конституира:

Председател Георги Токушев, Секретар Иван Каменов  
членов: Ат Семизов, Джумал св Широко социалист

За областен директор бе определен д-р Хаджиев  
сега починал зам област директор на униформ мили  
ция Ат Семизов на държ сигурност ИЛИЯ Таш в земеделс  
последствие за обл директор бе определен

Петко Българанов а д-р Хаджиев зае мястото на Предсе  
Председател на Обл комитет на оф В началото на  
и Октомври пристигна от София ИРАН ДИМИТРОВ  
със Генерал Петр Илиев сега Военен аташе в Москва  
придруж ни от Никола Попов незаконния секретар

Окръжния комитет на партията Свобода ми се  
че по общо решение на обл комитет на оф и пар  
съм извадих за Н-к на русенския гарнизон  
на 5-а дивиз област бях повишен в чин Полков



-ник. Това решение е бe оформен и със заповед на тогавашния д-р на войната Генерал д-р Димитър Белчев. Във качеството ми на Н-К Русе със гарнизон и К-р на Б+дивиз област аз бях в непосредствен контакт със Военно-контролната комисия на съвета съюз тогава Подполковник Рудин отговорно с,ко пътят граница на Русенска област и капитан втори ранг и капитан Морозов. Създадох се освен служебни връзки но и приятелски такива и между семейството на д-р Капитан Морозов. Събрахме се в дома му на Морозов още преди да приема военния си пост аз дол,чих от съветския военен комендант Подполковник Рудин карта за свободно движение из града и обществените места При преминаване с вътрешни части висши военни аз бивах представян. Така например при преминаване на заместника на Маршал Толбухин Генерал Череканов, също и на политическия офицер Подполковник Фендиев Вълоче беше настъпило пълно сработване. Бивах канен на празниците на съвета армия. Получавах честитки за иманя си д-р Назначен ми биде зам политически к-р Подполковник Борис Попов отличен човек, културен бивш партизан и интербригадир. За нашето разбиране със Попов бях викан в София и бях мъмрен от д-р Димитър Белчев. По тези въпросе в книгата на Генерал Гирин "на ВОЙНА са писани спомени от Борис Попов Извършихме блокада на града в пр състияето на дошли офицери от София: Генерал Врачев, Томас и Н-к на д-р д-ржавна сигурност Русе Марчо Сидев След освобождаването ми от военна служба аз се отдадох на обществена работа Аз и съпругата ми Евгения Семизова участвахме във тогавашните курсове по руски със преподаватели Рубчеви съветски граждани аз бях техен отговорник След това аз и съпругата ми станахме и ktorив предприятията Справки - снимки Това продължи до 1951 в В контакт със съветските д-р гар. бях д-р Д-р Николай Лозачев и Илия Ташев които владеят Руски език Впоследствие след заминването на Рудин и Морозов бях в приятелски контакт със тяхния заместник Подполковник Ленски

Написал спомените си Атанас Семизов

Русе, 13 януари 1974 г





